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Κέρκυρα, 26/08/2022 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΘΕΜΑ: «Συνάντηση  των Συλλόγων ΣΚΛΕ Περιφερειακό Τμήμα Ιονίων Νήσων 

και Ειδικοτήτων Ειδικής Αγωγής ΠΙΝ με τον Περιφερειακό Διευθυντή 

Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων » 

Συνάντηση ενημέρωσης-συνεργασίας πραγματοποίησε την Τετάρτη  25/8 η 

Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ιονίων Νήσων του Συλλόγου Κοινωνικών 

Λειτουργών Ελλάδας κα Αγγελική Ρωμαίου και το μέλος του Δ.Σ του Συλλόγου 

Ειδικοτήτων Ειδικής Αγωγής Περιφέρειας Ιονίων Νήσων κα Γεωργία Τσάμη με τον 

Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων κο Πέτρο Αγγελόπουλο   στα 

γραφεία της Περιφερειακής Δ/νσης Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης    Ιονίων 

Νήσων.  

Τα μέλη των ΔΣ των Συλλόγων ενημέρωσαν τον Περιφερειακό Δ/ντη Εκπαίδευσης  

για θέματα που αφορούν στην κάλυψη όλων των κενών με αναπληρωτές όλων των 

ειδικοτήτων, Ε.Ε.Π. / Ε.Β.Π., στα σχολεία της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων από την 

αρχή της σχολικής χρονιάς, όπως επίσης και τη σύσταση νέων Επιτροπών 

Διεπιστημονικής Υποστήριξης- ΕΔΥ- με στόχο την υποστήριξη περισσότερων 

σχολείων από ψυχολόγους και κοινωνικούς λειτουργούς. Επιπρόσθετα έγινε αναφορά 

και στα σοβαρά προβλήματα στέγασης που αντιμετωπίζουν  σχολικές δομές  καθώς 

και στα μέτρα που χρειάζεται να ληφθούν  ώστε να βελτιωθούν. 

Επισημάνθηκε η αναγκαιότητα της σταθερότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών για 

την παροχή αποτελεσματικής ψυχοκοινωνικής υποστήριξης στο πλαίσιο της σχολικής 

κοινότητας καθώς και η λειτουργία οργανωμένων Κοινωνικών Υπηρεσιών στα 

σχολεία, στελεχωμένα από Κοινωνικό Λειτουργό και Ψυχολόγο, ως επιτακτική 

ανάγκη για τον εντοπισμό, διάγνωση και αντιμετώπιση θεμάτων  σχολικής διαρροής, 

παιδικής φτώχειας, κακοποίησης, παραμέλησης και ενδοσχολικής βίας.  
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Στο επόμενο χρονικό διάστημα προγραμματίζεται η  συνεργασία του Συλλόγου 

Ειδικοτήτων Ειδικής Αγωγής Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με τον Σύνδεσμο 

Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδας Περιφερειακό Τμήμα Ιονίων Νήσων  και την 

Περιφερειακή Δ/νση Εκπαίδευσης  με στόχο την ανάδειξη της ολιστικής υποστήριξης 

των παιδιών και εφήβων, των οικογενειών και  της σχολικής κοινότητας. 


